

## 目录

# 为着事奉训练豫备的交通

### 第一章 关于事奉训练

### 第二章 如何挑选受训的人

### 第三章 商议长期训练的事

### 第四章 蒙召全时间服事主的见证

## 第一章 关于事奉训练

[回目錄](#) [下一篇](#) 

对于各地召会和各分家负责的弟兄姐妹，我们将有一次十六周的特别操练和训练。这次训练无法开放给所有弟兄姐妹报名，所以不宜在聚会中公开报告。还请各位召会负责弟兄们，从所在各地圣徒中，推荐有属灵前途的人报名。我们不盼望人数太多，以免顾不周全。关于受训者的资格，首先，如果各地长老要来参加，原则上都接受。第二，各地在事奉上最肯学习、最有学习力的，盼望都能推荐前来。大学生或大学刚毕业的最合式；我们盼望从这样的人中，能产生一生事奉主的，所以要他们先受一点训练，再考虑是否全时间服事，或是要带职业。第三，各地召会的执事中，若有服事强一点的，我们原则上也都接受。至于其他圣徒，若有愿意参加者，只能算作旁听生，我们不会给与他们操练的机会，也不会改正他们的错误。正式受训的人数，最好只有六十人，最多八十位。我们要带领他们学习怎样站讲台，怎样看望人，怎样实际的作事，怎样读圣经；并且要给他们功课，叫他们严格的实行操练，然后再给予评断、改正。

此外还要附带声明几件事。第一，这次训练乃是事奉主的训练，我们接纳人来受训，并不表示他们就一定能成为主工作里的同工；并非接纳人来受训，就承认他是同工。训练结束后，有的人还得去找职业。若有人是暂时放下职业来受训的，结训后也得回到职业中。第二，受训以后的生活问题，我们不负责。第三，住在台北来参训的，盼望台北召会尽力安排他们的膳宿；外地来的，盼望由工作尽力安排；至于旁听者，膳宿一概自理。

讲于一九五三年八月十八日上午

## 第二章 如何挑选受训的人

[上一篇](#) [回目錄](#) [下一篇](#)



祷告：主阿，求祢用宝血洁净我们。我们仰望祢的怜悯，我们里外都需要祢的怜悯。求祢扶持我们，加恩典给我们，叫我们所作的都准确，没有错误。我们知道所有的定规都关系重大，关系到全体弟兄姐妹的益处和事奉的前途，关系到工作和各召会的益处。主阿，求祢题醒应该来受训的，都能记得前来，也求祢阻止那些不应该来的。不要漏掉那些应该来的，那些在祢旨意中要他来的；也不要让那些不该来的来。求祢兴起召会为训练代祷，也叫圣徒为训练代祷。求主在这件事上厉害的拯救我们脱离自己的意思，求主败坏撒但的一切作为，以祢的宝血洁净、遮盖每一位弟兄姐妹。求主祝福我们，供应我们一切的需要。我们仰望祢，深信祢的祝福超过我们所求所想。我们里外都需要祢，我们相信祢必看顾一切出乎祢自己的工作。我们低头向祢下拜。阿们。

### 挑选的考量

我们这次长期的训练，下周就正式开始，至十二月底结束。关于这次训练受训者的资格，首先，凡各地的长老和帮助长老的同工们都可以来；家负责也可以来。你们不需在聚会中公开报告这次训练，只需私下通知你们所推荐的人，告诉他们有此训练。参加的人原则上必须从召会产生，由召会推荐，这样作比较安全。你们与推荐的人交通时，要告诉他们：我们觉得你在事奉上有前途，希望你能进一步接受成全。你们要问他们，若来参加这样的训练，在环境上会不会有难处，需不需要向公司请假等，并要问清楚，他们甚么时候能到台北来参加训练。基本上，我们没有定规他们一定要在甚么时候报到。关于应该选甚么样的人来受训，我们要考量以下条件：首先，这个人得救多久？是不是奉献的人？在当地召会有甚么事奉？其次我们要问：这人年龄多大？已婚否？教育程度如何？是否很有自我的倾向？是否个性很强？另外，我们还要问：这人有没有属灵的窍？愿不愿意作事？

挑选的原则我们挑选人的原则，就好像选树上的果子，青嫩的要再等一等，不要太早向他题起这事；若已经有成熟征兆的，就要快快挑出来。主所要找的工人，也常是在世界里，在属世方面大有前途。大家都要抢的人。一个人若未曾在世上建立一些事业，很可能是一个平庸的人。这样平庸的人进到属灵的事奉里，恐怕也是平庸。一个人若是没甚么能力，性格懒惰，人格不对，在属世方面没有甚么前途，在神手里也难以造就。二千年来，凡圣经读得好、被主大用的人，都是有能力、性格好、殷勤、肯作事的人。读圣经需要花时间，只有殷勤的人才能读好圣经。其实一个有窍的人，从圣经得亮光不需要花那么多时间，读一、两遍就有亮光；但一个马虎的人，读十遍也没有亮光。

### 对已来之人的考量

对于已经来的人，我们看他是不是好材料，必须有以下的考量：这人的家属对他事奉主的感觉如何？他的性格、作人如何？敞开程度如何？太敞开的人，属灵的窍不容易稳；太不敞开的人，属灵的窍不容易开。此外，这人脾气如何？在事奉上是否自私、带着个人主义？是否有事奉的心？是否常在召会中事奉？有没有带一些人得救？被他带领的人有没有得到实际的帮助？召会从他得过甚么供应？如果只是一个滥好人，思想散漫，那就不是好材料。若是从公会转来的，要留意这人来到我们中间多久？若是这人本来在我们中间，后来到公会去，又想回来训练，这类情形我们都需要个别交通，慎重考量。

讲于一九五三年八月十八日下午

## 第三章 商议长期训练的事

[上一篇](#) [回目錄](#) [下一篇](#)



祷告：主，我们为已经受引领要来参训的，赞美感谢祢；仍然未确定参训的，求祢再引导。求祢显明谁该来接受训练。主，祢知道此次的决定，对弟兄姐妹自己、对召会、以及对祢的工作都有重大的影响。求祢伸出手来管理这事。

### 同时顾到训练和当地的召会

目前，从外地报名要来受训的有五十余人，本地有八十余人，总共一百四十余人。我们担心这些人离开他们所在的召会太久，使当地的召会受影响，所以我们要有一个平衡的办法。首先，在报名参训的人当中，有一小部分的人我们可以决定是否接纳参训，其他大部分的人要回去与各地召会交通，再作决定。然后，所有参训的人，我们定规原则上一周训练四天，另三天请他们仍要回当地的召会。

### 参训人数的考量根据

此次你们弟兄们回去，要与当地召会好好商量，决定推荐那些人来参训。关于参训的人数，要衡量各地召会的需要，依当地现在情形的实际需要来决定。我们盼望在想来参训的人当中，至少有一半的人先留在当地，一半的人来受训就好。这些人都是有属灵前途的人。但我们接不接受他们参训，也要看他们的时间。若有人在时间上有为难，就不必谈了。有的人应该来受训，但时间无法配合，就应该把这次机会让给时间比较释放的人。

凡来参训者，都不可迟到早退。你们回去交通时，千万不要鼓动人前来，也不要建议他们脱离职业。他们是否要脱离职业，是他们个人与主之间的事。凡离职来参训的人，我们都要追问是否是长老鼓动的。有在职的愿意请假来受训，这也很好；但不要为了来这一次训练而脱去职业。这次训练不会为人印证他全时间事奉问题。但若有人受主清楚引导，决定脱离职业全时间事奉，他当地的召会也印证他，那是另一回事，我们自当接受。至于经济上的问题，凡经我们认可来受训的人，我们只能负责他们吃、住方面的需要。他们日常零用与来往路费，则需要他们自备。

这点需要先作说明，要慎重挑选参训的人

你们要慎重挑选参训的人。我们需要的是灵强、爱主、有干才、有口才、有属灵的窍、有思路、年轻力壮的人。因为我们盼望来受训的人，将来主要乃是要作同工，至少能作长老。目前台北市推荐并通过的人皆可来参训，高雄市推荐的，有两位弟兄必须留在本地。你们各地的介绍信，我们都相信，但我们事实上不认识你们介绍的人。因此，这些人来了以后，若发现不适合受训、我们可能会请他们回去。

顾到各地召会的需要

从台中以北来受训的人，应该有能力每个周末往返，以顾到各地召会的需要。但从台中以南来的，则要安排有人轮流每周往返，以顾到召会的情形。另外，台中召会也可能需要安排、二位在本地较刚强的弟兄姐妹，前去帮助台中以南的召会。受训的工人，在受训期间要与当地负责弟兄保持交通。有些需要定规的事，受训的工人必须回到当地和长老商量后再定规。为此，在训练期间，周四的功课可能轻一些。

讲于一九五三年八月二十日早上

## 第四章 蒙召全时间服事主的见证

[上一篇](#) [回目錄](#)



我是于一九二五年得救的，得救后就在公会中聚会。虽与公会里的人有交通，内里却得不着供应，甚觉难过。一九三二年，倪弟兄来我家乡访问，那是我头一次见到他。那段时间我与倪弟兄交通，里面非常得着供应。倪弟兄离开后，我里面感觉若有所失。从此以后，我决定不再去公会作礼拜，不久就与另一位弟兄开始在我家中有祷告。第一周只有我们二人，隔周就来了四人，之后又增加至十余人，再后，家中的大院坐满百余人。起初公会的人并不在意我们，说我们只是小孩玩玩罢了。后来看见我们越来越兴旺，就派两位牧师来禁止我们。其中有一位牧师对我说，『你们这样的作法不好，你们可以周一至周六在家中讲道，但主日你们要让这些人去各礼拜堂作礼拜，而你们则可以到各会堂轮流讲道，我们欢迎你们来讲道。』不过，我们并没有依从他们。

一九三三年八月中，我觉得需要向公司辞职，好全时间服事主。那时有两三位姐妹皆认为我需要离职，其中一位还曾在公会作传道。我的工作是我的靠山，我在公司工作就像在一艘船上，但主要我跳出去，在海上行走，像彼得一样。（太十四28~29。）我承认，我为着生活的缘故，的确有点害怕放下职业。但那时我有主的说话，祂叫我不怕。那段时间，我为这件事一直跟主摔跤。八月二十一日晚上我在主面前挣扎，与主办交涉，要决定是否辞职全时间服事主。我一到房间跪下祷告，就有几句话从主而来。主责备我是存着不信的恶心，将活神离弃了。（来三12。）主讲这话时，好像用手势表示它将要弃绝我。此外，祂又藉马太六章八节对我说，『你们求祂以前，你们所需用的，你们的父早已知道了。』它又赐我林后一章二十节作应许：『因为神的应许，不论有多少，在基督里都是是的，所以借着祂，对神也都是阿们的。』我觉得不必再跟主谈甚么了，我十分清楚，我需要辞职。

等到我决定要辞职后，立刻收到一封信邀请我去东北讲道带领聚会，这是我头一次收到这样的邀请。之后公司也来信，决定帮我加薪升职，盼望我能继续留下来工作。我想，若能留到年底，则可拿到一笔相当的花红。我因此受到试探，心里开始有点动摇。就在那时，我收到倪弟兄的来信，那是一九三三年八月十七日，他乘船回中国，行经地中海想到主的工作时，受主感动觉得该写给我的。信里的内容很简单，他对我说，『关于你的前途，我觉得你应当全时间事奉主。你感觉如何？愿主引导你。』我九月间才收到这封信，但我回头想想，八月十七日正是我与主办交涉的紧要关头。我从这封信得到倪弟兄清楚并强烈的印证，就打消了接受公司挽留的主意。那是我第一次收到倪弟兄的信。

□九五三年八月二十日晚上在台北倪承祖家聚餐交通